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Rodi�e - vaše škola 1% 1% 5% 89% 4%

Rodi�e - všechny ZŠ 3% 4% 9% 79% 5%

1 2 3 4 5

ADGK

STRANA: 111G111

R/6 - Vyhovuje vám zp�sob, jakým se m�žete v sou�asné dob� informovat o d�ní ve škole (rodi�ovské sch�zky, konzultace s u�iteli, 
webové stránky školy apod.) a termíny (data, hodiny), v nichž se m�žete informovat?

9. Spolupráce

1   -   zp�soby ani termíny p�íliš nevyhovují
2   -   termíny vyhovují, zp�soby p�íliš nevyhovují
3   -   zp�soby vyhovují, termíny p�íliš nevyhovují

4   -   termíny i zp�soby (spíše) vyhovují
5   -   nelze posoudit

Po�ty respondent�:    rodi�e: 140/36082


